

Krásne Vianoce a PF 2023 želá Predstavenstvo SPPK

Emil Macho, predseda SPPK (Agropodnik a.s., Trnava) – *„Želám si, aby nový rok bol oveľa pokojnejší a aby poľnohospodári a potravinári našli v sebe väčšiu odvahu byť aktívnejší a súdržnejší. Nielen kritika, ale v opodstatnených prípadoch aj pochvala má byť našim vyjadrovacím prostriedkom. Vlastné konštruktívne nápady, ako zmeniť veci k lepšiemu, prispejú k zmierneniu súčasného napätia v spoločnosti.“*

Marián Šolty, podpredseda SPPK (Levické mliekarne a.s.) – *„Prajem všetkým lepšie časy, na poliach veľké a zdravé klasy, v obchodoch slovenských potravín masy a istotu štátnej kasy.“*

Miroslav Štefček, podpredseda SPPK (PD Ludrová) – *„Všetkým poľnohospodárom a potravinárom prajem v Novom roku veľa zdravia, trpezlivosti a chuti do ich ďalšej práce v priaznivejších a stabilnejších ekonomických podmienkach.“*

Andrej Gajdoš, výkonný podpredseda SPPK – *„Všetkým poľnohospodárom, potravinárom a samozrejme všetkým spotrebiteľom prajem príjemné a šťastné vianočné sviatky. Máme za sebou turbulentný rok, kde po pandémie na nás všetkých doľahla kríza súvisiaca s konfliktom na Ukrajine ako aj kríza zvyšovania cien energií, tovarov, služieb a v neposlednom rade potravín. Rád by som konštatoval a veril, že ten nastávajúci rok 2023 bude lepší, ako bol rok 2022, v to dúfa asi každý z nás. Ale zároveň si uvedomujem, že ak tomu tak má byť, nestačí len dúfať. Každý z nás musí k tomu svojou troškou prispieť. Preto prajem do roku 2023 veľa zdravia, úspechov, ale aj šťastia, ktoré určite potrebujeme k tomu, aby sme zmenili veci k lepšiemu.“*

Milan Semančík, Rolnícka spoločnosť Kyjov – *„Prajem všetkým poľnohospodárom a výrobcom potravín veľa odvahy, aby zvládli prechod na nové pravidlá Spoločnej poľnohospodárskej politiky.“*

Oliver Šiatkovský, PVOD Madunice – *„Čaká nás ďalší náročný rok. Prajem všetkým poľnohospodárom a potravinárom, aby mali vedľa seba dostatok spoľahlivých a zdatných kolegov, s ktorými sa im podarí prispôbiť sa všetkým novým zmenám, ktoré na nás počas najbližších 12 mesiacov čakajú.“*

Mojmír Haško, PD Badín – *„Všetkým poľnohospodárom, farmárom, roľníkom, malým, veľkým, ale aj celej laickej verejnosti prajem požehnané a láskyplné Vianočné sviatky v kruhu najbližších, aby mal človek k človeku o čosi bližšie a aby sviatky boli čo najmenej poznačené konzumným spôsobom života celej spoločnosti. Do nového roka prajem všetkým ľuďom dobrej vôle veľa zdravia, šťastia, lásky. Nám, ktorí dorábame ľuďom chlieb, mlieko, mäso, prajem, aby sme našli viacej pochopenia v spotrebiteľskej verejnosti.“*

Jozef Šumichrast, RPPK Bratislava – *„Želám všetkým poľnohospodárom, aby v novom roku boli ešte viac odvažnejší, aktívnejší a aby sa spoločne s rozumne nastavenými pravidlami štátu mohli pričiniť o ďalší rozvoj odvetvia, hlavne špeciálnej rastlinnej a živočíšnej výroby.“*

Rastislav Machunka, Združenie výrobcov liehu a liehovín na Slovensku – *„S novým rokom mi dovoľte popriať okrem pevného zdravia a hojnosti síl aj nové začiatky. Nech vás sprevádzajú v nastávajúcich dvanástich mesiacoch len tie správne rozhodnutia, v ktorých zúročíte vaše životné skúsenosti a zážitky. Prajem vám dostatok elánu a životného optimizmu k napĺňaniu obchodných aj osobných túžob a cieľov.“*

Adrián Šedivý, Slovenské cukrovary, Sereď – *„Prajem krásne a požehnané vianočné sviatky, hlavne veľa času stráveného so svojimi blízkymi pri vypekaní sladkých pokušení, ktoré vytvoria tú nádhernú*

čarovnú atmosféru Vianoc. V novom roku veľa zdravia a šťastia - nech sa poľnohospodárom a potravinárom podarí naplniť svoje ambiciózne ciele a tak zabezpečiť dostatok zdravých potravín pre svojich zákazníkov. Sladké a veselé!"

Slavomír Moravčík, Liptovské pekárne a cukrárne VČELA - LIPEK Liptovský Mikuláš - *„Okrem zdravia a šťastia čitateľom Rolníckych novín želám, aby na svojich stoloch mali vždy dostatok dobrého chleba a aby si konečne uvedomili, že jeho cena v obchodoch nezávisí od pekárov, ale hlavne od zlých alebo dobrých rozhodnutí slovenských a európskych politikov. Momentálne víťazia tie zlé a nekompetentné rozhodnutia.“*

Igor Jakubička, PD DEVIO Nové Sady - *"Všetkým poľnohospodárom a potravinárom želám hlavne pevné zdravie. V tomto naozaj náročnom a nezvyčajnom období želám všetkým veľa odvážnych a zároveň zodpovedných podnikateľských rozhodnutí, ktoré budú zárukou prežitia našich podnikov a tým aj prežitia rodín všetkých zamestnancov v našom sektore."*

Peter Repiský, PD Kozárovce - *„Všetkým slovenským poľnohospodárom a potravinárom želám v novom roku predovšetkým pevné zdravie, radosť z dosiahnutých výsledkov, no zároveň aj patričnú stavovskú hrdosť na svoje odvetvie, ktorého dôležitosť a význam v súčasnej zložitej spoločenskej situácii neustále rastie.“*

Vladimír Tvaroška, Enagro, a.s., Leopoldov - *"Verím, že nový rok prinesie pokoj od covidu, koniec nezmyselnej vojny na Ukrajine a aj menej byrokracie v práci ako doteraz."*